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ENTDECKT UNSERE LEISTUNGEN FÜR
EURE WILDROMANTISCHE HOCHZEIT
IM `H´ AN DER ACH



WILLKOMMEN IM `H´ GIBT ES BEI UNS
AUCH

H wie Heiraten, Highlight oder Herzlich Willkommen! Im `H` an der Ach, eurer Traum-
Hochzeitslocation im Bregenzerwald, erwartet euch eine Hochzeit, die alles andere als
gewöhnlich ist. Hier könnt ihr nicht nur das Ja-Wort geben, sondern auch bis in die frühen
Morgenstunden feiern. Spürt das Gefühl von Freiheit und Abenteuer und entdeckt
einzigartige Möglichkeiten, die es so nur bei uns gibt: Funsport und Outdoor-Aktivitäten für
euch und eure Gäste – für eine Hochzeit, die garantiert unvergesslich bleibt!

Am Vortag der Hochzeit ein
Action Day mit Freunden und
Outdoor Parcours, Flying Fox,
Klettern, Rafting, Canoe,
Bogenschießen, Goldwaschen
…
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Places to be Hochzeitswiese
Wir haben eine Menge zu bieten Wo euer Ja eure Liebe besiegelt

Die Hochzeitswiese ist ein magischer Ort, eingebettet in die
unberührte Natur. Im Rücken flüstert der Fluss sein sanftes Rauschen,
während im Hintergrund eine wunderschöne Steinwand eine
eindrucksvolle Kulisse für diesen besonderen Moment bildet.
Umgeben von saftigem Grün und der harmonischen Melodie der
Natur entsteht eine Atmosphäre voller Ruhe und Intimität – ein
perfekter Ort, um sich das Ja-Wort zu geben und die Liebe für immer
zu besiegeln.

Das weitläufige Gelände des ehemaligen Bahnhofs Lingenau
erstreckt sich über beeindruckende 8.000 m² und lädt dazu ein, auf
Entdeckungsreise zu gehen. Jeder Winkel erzählt seine eigene
Geschichte und weckt den Entdeckergeist. Überall stößt man auf
liebevoll arrangierte Erinnerungsstücke vergangener Reisen –
Zeugnisse von Weltoffenheit und der Faszination für fremde Kulturen.
Diese Einflüsse machen den Ort zu einem einzigartigen Schauplatz,
der Abenteuerlust und kulturelle Vielfalt in einer besonderen
Atmosphäre vereint.



Kaituna Bar Station

Die Kaituna Bar ist mehr als eine Location – sie ist ein Erlebnis.
Benannt nach dem wilden Kaituna-Fluss in Neuseeland, den Chris mit
dem Kanu bezwungen hat, spiegelt sie dessen Energie wider:
mitreißend und voller Geschichten. Mit coolem Design und
entspannter Atmosphäre lädt sie ein, den Moment zu feiern. Highlights
sind die Signature-Drinks wie der Kaituna-Cocktail, der exotische
Manaia und der legendäre HIGH 5 Shot, frisch gezapft aus dem Fass
– ein Geschmackserlebnis voller Abenteuer.

Die Station ist der zentrale Spot für Genuss, Musik und Magie. Hier
wird geschlemmt, gefeiert und gelacht – und bei schlechtem Wetter
wird sie zur charmanten Kulisse für die freie Trauung. Mit ihrer
Flexibilität verwandelt sie sich am Abend in eine Bühne für die Band
oder den DJ und wird zum Herzstück der Party. 
Direkt davor liegt der Garten, der als Tanzfläche unter freiem Himmel
dient, umgeben von gemütlichen Sitzplätzen. Lagerfeuer knistern
nebenan, und verstreute Lichter tauchen das gesamte Gelände in
eine stylische, einladende Atmosphäre. Die Station – der perfekte Ort,
um einen unvergesslichen Tag zu feiern!

Ein Ort für Weltenbummler Raum für Genuss für Gaumen und Ohren



Honeymoon-
Waggon

Tipis

Der Honeymoon-Waggon ist das romantische Hideaway für eure
erste Nacht – gemütlich, charmant und kostenlos. Perfekt, um nach
der Feier abzuschalten und die Zweisamkeit zu genießen. Auch für
Familien ein Highlight: Kinder können in der Nähe, aber abseits des
Trubels, zur Ruhe kommen. Optional gibt’s Frühstück für einen
perfekten Start in den Tag!

Die drei Tipis sind ein Highlight für eure Gäste – außergewöhnlich,
charmant und abenteuerlich. Ob als Übernachtungsmöglichkeit,
Spielplatz für Kinder oder Rückzugsort: Sie bringen Wildnis-Feeling
und jede Menge Spaß auf eure Feier!

für eure erste Hochzeitsnacht

Zeugen wilder Romantik und Rückzugsort



Reiselust & Lebensfreude 
Inspiriert von Reiselust und zahlreichen Auslandsaufenthalten bringen unsere
Hochzeitsmenüs „New Orleans“, „Kapstadt“, „Lingenau“ und „Auckland“ den Spirit des
Reisens direkt auf den Teller. Inspiriert von internationalen Rezepten erzählen sie
Geschichten von lebhaften Märkten, exotischen Gewürzen und unvergesslichen
Abenteuern. „New Orleans“ bringt den Geschmack des Südens mit einer Prise
Soulfood, während „Kapstadt“ die Frische und Vielfalt Afrikas zelebriert. „Lingenau“
verbindet die Wurzeln der Heimat mit einem modernen Twist, und „Auckland“ ist eine
kulinarische Reise ans Ende der Welt – perfekt für alle, die Genuss lieben. Jedes Menü
spiegelt den Vibe echter Weltenbummler wider: aufregend, vielfältig und unvergesslich
lecker!

Hochzeitsmenüs

Auf den folgenden Seiten finden Sie eine Auswahl sorgfältig kuratierter Menüvorschläge.

Inspiriert von Gästen aus aller Welt sowie den persönlichen Erfahrungen, Reisen und kulinarischen Erlebnissen unserer Inhaber, entstehen unsere
Kreationen mit grosser Leidenschaft und internationaler Handschrift.
Alle Menüs sind modular aufgebaut und individuell kombinierbar.



STARTER:
Dip- und Aufstrich-Variation mit Jourgebäck

VORSPEISE:
Forellentatar oder frische gekühlte Roulade mit Fleisch- oder Gemüsefüllung

HAUPTSPEISE:
Schweinebraten und Schweinebauch vom Smoker mit Salat   oder  Käsknöpfle mit Kartoffelsalat

DESSERT:
Saftiger Apfelstrudel mit Sahne

LINGENAU

STARTER:
Dip- und Aufstrich-Variation mit Jourgebäck

VORSPEISE:
Moink Balls. Rinderhackbällchen mit Käse und Bacon / Vegi-Variante: Tacos mit Dip

HAUPTSPEISE:
Pulled Pork vom Smoker oder Chicken Burger mit Coleslaw / Vegi-Pattie

DESSERT:
Blueberry cake

NEW ORLEANS



STARTER:
Dip- und Aufstrich-Variation mit Jourgebäck

VORSPEISE:
Fruchtig frisches Salatbuffet

HAUPTSPEISE:
Beef oder Chicken Brisket vom Smoker mit buntem Grillgemüse / Vegi-Variante: Halloumi vom Grill 

DESSERT:
Dessertkompositionen im Glas

KAPSTADT

STARTER:
Dip- und Aufstrich-Variation mit Jourgebäck

VORSPEISE:
Fruchtiger Tomaten-Mozzarella-Salat auf würzigem Rucola-Bett

HAUPTSPEISE:
Lamb chops und saftiges Putenbrüstchen vom Smoker mit Grillkürbis / Vegi: Ofenkartoffeln mit Grillkäse

DESSERT:
Erdbeer-Bananen-Traum mit cremigem Eis

AUCKLAND



Jürgen, unser Gastro-Leiter, vereint Erfahrung, Humor und eine tiefe Liebe zur Natur
und ist damit die perfekte Verkörperung der Abenteuer- und Genusskultur des `H´ an
der Ach. In einem persönlichen Gespräch hilft er euch mit viel Fachwissen und einem
Augenzwinkern, die perfekte Weinbegleitung für eure Feier auszuwählen – ein
Genussmoment, der genauso besonders wird wie euer großer Tag.

Abenteuer im
Glas

Lassen Sie Ihrer Fantasie freien Lauf. Einzelne Speisen können flexibel
aus unseren internationalen Kompositionen zusammengestellt werden
– ganz nach Ihrem Geschmack und dem Stil Ihrer Hochzeit.

STARTER, VORSPEISE, HAUPTSPEISE & DESSERT:
 Ein inspirierender Mix aus New Orleans, Kapstadt, Auckland und
Lingenau

KOMBINIERTES MENÜ



Eure Ansprechpartner im `H´

Teamwork is dreamwork
Eine gute Vernetzung ist der Schlüssel, um euch als Brautpaar einen rundum perfekten
Service zu bieten. Deshalb arbeiten wir nur mit ausgewählten Partnern zusammen,
denen wir vertrauen und die wir euch wärmstens empfehlen können. So stellen wir
sicher, dass jeder Schritt eurer Hochzeitsplanung in besten Händen liegt – von der
floralen Gestaltung bis hin zur Unterhaltung. Gemeinsam machen wir euren Tag
unvergesslich!

Eure Partner

Chris,, Abenteurer und Gründer des `H´ an der Ach, bringt weltweite
Erfahrung und kreative Ideen in die Hochzeitslocation. Jürgen, das
actiongeladene Multitalent, sorgt für Abenteuer und kulinarische
Genüsse. Nina, Stimmungsexpertin und Musikprofi, macht eure Feier zu
einem unvergesslichen Erlebnis – von der Trauung bis zur Musik.
Gemeinsam bieten sie ein einzigartiges Hochzeitskonzept, das
Abenteuer, Genuss und emotionale Momente vereint.

info@h-ach.at
T +43 5513 4140

Kontakt:

mailto:info@h-ach.at


Nina ist Stimmungsexpertin und bereichert das Team im `H´ an der
Ach mit ihrer Erfahrung als Hochzeitssängerin und Traurednerin. Sie
sorgt dafür, dass eure Feier perfekt auf euch abgestimmt ist.  

Mit ihrer Musikagentur findet sie den passenden DJ oder die ideale
Band.

Unser professionelles Team aus Hochzeitsplanerinnen, Floristinnen
und Gestalterinnen verbreitet ihren Zauber mit Fachkompetenz,
Erfahrung und Handwerkskunst. Mit viel Liebe zum Detail machen wir
Gefühle sichtbar und integrieren die Stimmung der Umgebung in
unser Konzept. So schaffen wir eine Atmosphäre, in der sich Sie und
Ihre Gäste rundum wohlfühlen – professionell und auf das
Wesentliche fokussiert.

hochzeitsfeen.com

nina-fleisch.at
Nina Fleisch

Gabi Micheluzzi



pierreciseaux.com
Pierre Ciseaux

falcoluneau.com
Falco Luneau

Stina ist Musikexpertin und bereichert das Team im `H´ an der Ach mit
ihrer Erfahrung als DJ auf Hochzeiten und internationalen Festivals. Sie
sorgt dafür, dass eure Feier den Sound bekommt, der wirklich zu euch
passt.

Mit ihrem Gespür für Beats findet sie den perfekten Mix für jede
Stimmung – von privaten Events bis zu grossen Bühnen.

Falco Luneau ist ein talentierter Sänger, Gitarrist und Songwriter, der
mit seiner einzigartigen, rauen, aber eindringlichen Stimme sowohl bei
der Trauung als auch bei der abendlichen Feier den perfekten Ton
trifft. Mit seinem musikalischen Gespür sorgt er für unvergessliche
Momente und bringt jedes Event zum Leben.

https://www.pierreciseaux.com/


Macoya Weddings steht für moderne, exklusive Hochzeitsplanung mit
klarer Designlinie und feinem Gespür für Atmosphäre. Ich entwickle
maßgeschneiderte Konzepte und begleite Brautpaare mit Stil,
Weitblick und persönlichem Engagement - für Hochzeiten, die
Persönlichkeit, Ambiente und Emotion in ein harmonisches
Gesamtbild vereinen.

Mit jahrzehntelanger Erfahrung und einer Leidenschaft für edelste
Uhren und Schmuckstücke steht Huber für Qualität, Tradition und
Exklusivität.

Gemeinsam mit „H an der Ach“ und Huber Fine Watches & Jewellery
wird eure Hochzeit zu einem Ereignis, das in Erinnerung bleibt –
romantisch, exklusiv und voller Glücksmomente.

huber.li
Huber Fine Watches & Jewellery

macoyaweddings.com
Macoya Weddings



In meiner Backstube vereinen sich österreichische Konditorkunst und
französische Tradition zu einzigartigen Hochzeitstorten. Mit einer
Mischung aus modernen Trends und klassischen Rezepten biete ich
Torten, die zeitlos und geschmacklich unvergesslich sind. Dabei setze
ich auf hochwertige, regionale Zutaten wie Butter, Milchprodukte, Mehl
sowie saisonales Obst und Fruchtpüree für den besten Geschmack.

Linda’s erzeugt Premium-Eis das glücklich macht. Mit der Mission
euch ein Lächeln ins Gesicht zu zaubern bin ich seit 7 Jahren
Eismacherin, und seit 2018 selbständig mit meinem Soft Ice Truck on
the Road. Bei Linda’s ist alles hausgemacht, aus natürlichen
Rohstoffen und frischer Milch. Deshalb bestehen auch die Toppings
nur aus gut sortierten Zutaten und den besten Lebensmitteln. Mit
meinem Softeis will ich alte Kindheitserinnerungen hervorrufen aber
auch neue produzieren.

konditorei-lina.at

lindasicecream.com

Lina´s Hochzeitstorten

Linda´s Icecream



Eventwide Bregenz bietet für jedes Event die perfekten Möbel – stylish
oder rustikal. Mit hochwertigem Mietmobiliar sorgt Eventwide dafür,
dass eure Veranstaltung den gewünschten Stil erhält. Ob elegant für
eine Hochzeit, gemütlich für ein rustikales Fest oder modern für ein
urbanes Event – hier findet ihr die passende Lösung für unvergessliche
Momente.

Eine Photobox auf eurer Hochzeit bringt garantiert jede Menge Spaß!
Ein bisschen verkleiden, in die Kamera grinsen und gemeinsam
blödeln – das hat doch schon immer Spaß gemacht! Eure Gäste
können sich kreativ austoben, lustige Erinnerungen festhalten und
sorgen für unvergessliche Momente. Ein Highlight, das garantiert für
viele Lacher und tolle Fotos sorgt!

bregenz.eventwide.com

photomakers.at

Eventwide

Photomakers



Fotografie ist mein Herzblut! Besonders begeistert bin ich davon,
Augenblicke festzuhalten, in denen Menschen ihre Authentizität, ihr
Glück und ihre Gefühle zeigen. Es ist für mich essenziell, eine
Atmosphäre zu schaffen, in der sich meine Kunden rundum
wohlfühlen. So entstehen einzigartige und bleibende Erinnerungen auf
Bildern.

lässiger-photography.at
Lässiger Photograph

Gutes Fotografieren ist vor allem Handwerk, das viel Kreativität, harte
Arbeit, Ausdauer und ein wenig Glück erfordert. Ein gutes Bild entsteht
nicht nur durch das Motiv, sondern durch die Idee und deren
Umsetzung. Wichtig für mich ist, authentisch, ehrlich und spontan zu
bleiben – das spiegelt sich in meinen Bildern wider, die klar,
aussagekräftig und imposant sind.

patricksaely.com
Patrick Säly



für eure Traumhochzeit im `H´
Unsere Location bietet die perfekte Kulisse für Hochzeiten ab 80 Personen. Der Preis
für die exklusive Nutzung des gesamten Areals inklusive eines 3-gängigen
Hochzeitsmenüs beträgt:

80 Personen: 14.600 EUR
jede weitere Person: 90 EUR

Special:
100 Personen -  19.800 EUR - inkl. Getränke

Bei uns im Preis inbegriffen:
Exklusive Nutzung des gesamten 8.000 m² grossen Areals, Multimedia-Anlage
inklusive Mikrofon und Anschlüsse für Band und DJ, Soundanlage in der Kaituna Bar,
Station und im Außenbereich, 2 Plasma-Bildschirme für Foto- und
Videopräsentationen, Parkplätze, moderne WC-Anlage, Übernachtung im
Honeymoon-Waggon.

Ebenfalls im Preis inbegriffen: Koch- und Servicepersonal, Reinigung, Tischwäsche
und Sitzauflagen, Strom, Müllentsorgung, Feuerholz. Keine Service- Pauschale für
mitgebrachte Torten und Kuchen.

Hochzeiten sind im 'H' an der Ach ab 80 Personen möglich. Für größere Feiern sind bis
zu 250 Gäste willkommen (ab 130 Personen mit Zusatzzelt).

Preise

Gerne bereiten wir für euch eine unvergessliche Agape oder
einen Sektempfang sowie einen köstlichen Mitternachtssnack zu.
Falls ihr noch weitere besondere Wünsche habt, wie einen
Eiswagen oder eine Hochzeitstorte, könnt ihr diese über unsere
vertrauensvollen Partner oder Dienstleister eurer Wahl buchen.

Darüber hinaus könnt ihr auch unsere spannenden Outdoor-
Aktivitäten hinzubuchen. Wir beraten euch dazu mit Freude und
helfen, eure Hochzeit noch einzigartiger zu gestalten.



Wir freuen
uns auf euch!

`H´ an der Ach

info@h-ach.ath-ach.at

Bahnof 248, 6951 Lingenau
Vorarlberg / Österreich

Tel: +43 5513 4140

mailto:info@h-ach.at
tel:+4355134140

